

24^{от} МАИ 1953

Симферополь

Газета № . . .

Зрители о работе театра

В Севастопольском драматическом театре им. Луначарского состоялась конференция зрителей.

С вступительным словом выступили режиссер театра т. Пармский, постановщик спектаклей «Иначе жить нельзя» и «Третья молодость», и главный режиссер театра т. Бертельс.

Зритель т. Ключников отметил, как удачу театра, постановку спектакля «Иначе жить нельзя».

— Этот спектакль,—сказал он,—воспитывает у советской молодежи преданность партии и народу, призывает к бдительности.

Тов. Ключников выразил желание увидеть на сцене театра спектакль о героической обороне Севастополя.

Интересные критические замечания по спектаклям высказал матрос т. Устинов. Он пожелал коллективу театра ставить побольше спектаклей о нашей советской молодежи.

Зрители тт. Цегельская, Мирошниченко и другие остановились на недостатках в работе театра. Заслуженный артист Грузинской ССР т. Гоптарь и артист

т. Остропольский резко критиковали руководителей театра за плохую организацию конференции зрителей, за слабую связь его с рабочими и служащими города.

В заключение выступил инженер т. Моторин, один из руководителей строительства нового здания театра. От имени строителей он заверил собравшихся, что трудящиеся Севастополя получат новый театр досрочно.

И. РУВИНСКИЙ.